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ΠΡΟΣ : Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών      

               Ε ν τ α ύ θ α 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση της μελέτης, των όρων, των τεχνικών προδιαγραφών και του προϋπολογισμού, καθώς και 

της διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη αναδόχου 

για την «Προμήθεια Αθλητικού και λοιπού Εξοπλισμού για τις ανάγκες του Πανεπιστημιακού 

Γυμναστηρίου». 

 

 

ΣΧΕΤ.: Το υπ’ αριθμ. πρωτ. 277/3088/37476/11.11.2020  έγγραφο της Διεύθυνσης Προγραμματισμού και 

Μελετών με τα συνημμένα. 

 

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθ. 7/12.11.2020 συνεδρίασή του, αφού έλαβε 

υπόψη τα ως άνω σχετικά, αποφάσισε ομόφωνα: την έγκριση της μελέτης,  του προϋπολογισμού, των όρων 

και της διενέργειας Συνοπτικού Διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη αναδόχου/ων για 

την «Προμήθεια Αθλητικού και λοιπού Εξοπλισμού για τις ανάγκες του Πανεπιστημιακού Γυμναστηρίου», 

με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, 

συνολικού προϋπολογισμού εβδομήντα τριών χιλιάδων οκτακοσίων σαράντα πέντε ευρώ και εβδομήντα δύο 

λεπτών (73.845,72€) με τιμές αγοράς συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. (24%). Η ανωτέρω δαπάνη θα 

επιβαρύνει το ΠΔΕ 2019ΣΕ04600060 – Υποέργο 2, με προθεσμία περαίωσης σαράντα πέντε (45) 

ημερολογιακές ημέρες. Ο χρόνος μετράει από την ημερομηνία ανάρτησης του συμφωνητικού στο ΚΗΜΔΗΣ. 

 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 

       
 

                                                                                                         Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ 

 

 

                                                                                                                                                    

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ 

 

 

 
Κοινοποίηση:  

-  Γραμματεία  Πρυτανείας  
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